MATHEMA

CAS RESEVANIJA: 45 MINUT

1. RAZRED
MATEMCEK
SOLA:
IME IN PRIIMEK OZNAKI:
' v': PRAVILNO

DRZAVNA STOPNJA TEKMOVANJA 2024-25

x : NEPRAVILNO

1. NARISI POT SKOZI LABIRINT OD ENE DO DRUGE PIKE.
=ssmm NEPREHODNO

2. V OKVIRJE NARISI, KAKO VIDIS SESTAVLJIANKO 1Z 5 KOCK 1Z
OZNACENIH SMERI. RISI KVADRATE. VSE KOCKE SO VIDNE.

LEVO

CIT]

SPREDAJ

DESNO

3. 0ZNACI (x,v"), ALI TELO NA DESNI LAHKO SESTAVIS 1Z
TELES NA LEVI. KOCKE SO ZLEPLJENE. TELESA LAHKO
OBRACAS V VSE SMERI. VSE KOCKE SO VIDNE.
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4. OZNACI, KATERA OBLIKA 1Z KOCKIC JE ENAKA (v) IN
KATERA NI ENAKA (x) OBKROZENI OBLIKI. OBLIKE LAHKO
OBRACAS V VSE SMERI. VSAKA OBLIKA JE SESTAVLIENA IZ 5
KOCKIC. BARVE SO POMEMBNE.

3 8. % ®.
L s P
Sendats

-
mi

5. OZNACI, KATERA SLIKA JE ENAKA (v') IN KATERA NI ENAKA
(x) OBKROZENI SLIKI. SLIKE LAHKO OBRACAS BREZ
DVIGOVANJA.

B2 X0
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E g =
X
6. NA VELIKEM KVADRATU OZNAéI, KAKO Bl GA RAZDELILI

ﬁ x
NA MANJSE OBLIKE. OBLIKE LAHKO OBRACAS V VSE SMERI.

2@9" ele] O[O
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= | - [E]© o QI3
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DR
VEC MOZNOSTI.

7. GOSENICA IN SOTOR STA SESTAVLIENA 1Z TREH
KVADRATOV IN DVEH TRIKOTNIKOV. OZNACI, ALl GOSENICO
LAHKO (') ALI JE NE MOREMO (x) PREPOGNITI V SOTOR.

Sl

GOSENICA SOTOR

LL

8. NA VELIKEM TRIKOTNIKU OZNACI, KAKO Bl GA RAZDELILI
NA MANJSE OBLIKE.

N/
NN/

—

SRR

9. 0ZNACI, KATERA KOCKA JE ENAKA (v') IN KATERA NI
ENAKA (x) OBKROZENI KOCKI. KOCKE LAHKO OBRACAS V
VSE SMERI.

191963 59 (19

10. 0ZNACI, KATERA OBLIKA JE ENAKA (v) IN KATERA NI
ENAKA (x) OBKROZENI OBLIKI. OBLIKE LAHKO OBRACAS
BREZ DVIGOVANJA.

(b ]
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2. RAZRED mATHEMA CAS RESEVANJA: 45 MINUT

5 MATEMCEK
SOLA:
OZNAKI:
IME IN PRIIMEK: v': PRAVILNO
DRZAVNA STOPNJA TEKMOVANJA 2024-25 X+ NEPRAVILNO

1. V OKVIRJE NARISI, KAKO VIDIS SESTAVLIANKO 1Z 6 KOCK 1Z 2. OBLIKI (KUZA IN RAKETA) STA SESTAVLIENI IZ ENEGA

OZNACENIH SMERI. RISI KVADRATE. KVADRATA IN STIRIH TRIKOTNIKOV, ENAKO KOT PIRAMIDA.
7 OZNACI, KATERO OBLIKO LAHKO (') ALI NE MOREMO (x)
PREPOGNITI V PIRAMIDO.
|V
— N o
LEVO | I DESNO
SPREDAJ KUZA v PIRAMIDA RAKETA v/
3. OZNACI (x,v), ALI TELO NA DESNI LAHKO SESTAVIS 1Z 4. 0ZNACI, KATERO TELO 1Z KOCKIC JE ENAKO (v) IN KATERO

TELES NA LEVI. KOCKE SO ZLEPLIENE PO PLOSKVAH. TELESA NI ENAKO (x) OBKROZENU TELESU. TELESA LAHKO OBRACAS
LAHKO OBRACAS V VSE SMERI. STEVILO KOCKIC JE NA OBEH | V VSE SMERI. VSAKO TELO JE SESTAVLIENO 1Z 6 KOCKIC.
STRANEH PUSCICE ENAKO 7. KOCKE SO ZLEPLJENE PO PLOSKVAH.

e N

- «_’ - % % @ {%x
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pa %;%_ x p @@Ex 17
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5. 0ZNACI, KATERA ZELVA 1Z TRIKOTNIKOV JE PO OBLIKI 6. NA VELIKEM TRIKOTNIKU OZNACI, KAKO Bl GA RAZDELILI
ENAKA (v) IN KATERI NI ENAKA (x) CRNi ZELVI, KI JE NA SEST MANJSIH LIKOV. LIKE LAHKO OBRACAS BREZ
OBKROZENA. OBLIKE LAHKO OBRACAS BREZ DVIGOVANIJA. DVIGOVANJA. CE DELITEV NI MOGOCA, OZNACI (x).

PR
v X )
VEC MOZNOSTI. /V\ /V\

7. OZNACI, KATERA SLIKA JE ENAKA (V') IN KATERA NI 8. KOCKA SE PREVRACA PREKO SVOJEGA ROBA IN NA SIVIH
ENAKA (x) OBKROZENI SLIKI. SLIKE LAHKO OBRACAS BREZ POLJIH PUSCA ODTISE SPODNJE PLOSKVE (PIKE). KOLIKO PIK
DVIGOVANIJA. PUSTI NA VSAKEM SIVEM POLIU? VPISI JIH S STEVILKO.

VSOTA PIK NA NASPROTNIH PLOSKVAH KOCKE JE 7. RESI OBA
( \ | PRIMERA. STEVILKE NA POTI ZAPISI NA CRTE SPODAJ.

—

AL

POT:3,1,2,6 POT:3,1,2,4,5
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3. razred MATHEMA Cas redevanja: 45 minut
sola: - MATEMEEK .
Ime in priimek: Oznaki:

v': pravilno

x : nepravilno

DRZAVNA STOPNJA TEKMOVANJA 2024-25

1. Kocki iz kockic smo odstranili nekaj kockic. Narisi, kako
vidi$ ostanek kocke iz oznacenih smeri. Risi kvadrate. Vse
kocke so vidne.

s strani
B

B
D D

zgoraj

B

A
)

C

2. Sli¢ico prezrcali preko puscice po oznaceni poti.
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3. Oznadi, katera oblika je enaka (v') in katera ni enaka (x)
obkroZeni obliki. Oblike lahko obracas brez dvigovanja.

oL

4. Tri ploskve kocke so porisane, ostale so neporisane. Kocka
se prevraca preko svojega roba in po vseh poljih pusca
odtise spodnje ploskve. Vrisi vse odtise.

1

*

/v_

5. Na koliko nacinov lahko vrises ¢rko L (obkroZeno) v sliko iz
8 pik?

) o / \
® ® (]
o ® o
\____/
Stevilo: 5

6. Dane so sosednje ploskve izbranim ploskvam in mreza
poliedra. V mrezi poliedra oznaci mejne ploskve s Stevilko.
Ploskvi sta sosednji, ¢e imata skupen rob. Doloci sosede
ploskvam 1, 2 in 5. Oznaci ploskve v mrezi.

1: 3,4,5,6 4:1,2,3,5 |5|2 4

2:3,4,5,6 5:1,2,4,6 > 1|3|
14|26

3:1,2,4,6 6:1,2,3,5 5 1|3|

7. Na velikem kvadratu prikazi, kako bi ga razdelili na manjse
like na desni. Like lahko obraca$ v vse smeri. Ce delitev ni
mogoca, to oznaci (x).

Iy

]

— I

[

Vel moznosti.

8. Kocka je sestavljena iz palic in ima oznacena oglis¢a. Kocka
se po sivih poljih prevraca preko svojega roba. V krogec vrisi
spodnja oglis¢a kocke, ko pride kocka do konca poti, 3 z leve
in 3 z desne strani.

9. Dani sta dve mrezi kocke, kjer so mejne ploskve oznacene
z zaporednimi Stevilkami. Z ustreznimi Stevilkami oznac€i
mnogokotnike druge mreze. Oznake so samo na eni strani

mreze.
6
1 4 5 AT
512 1 4 \\ /
6|23 3 4
kocka

10. Dani sta dve mreZi piramide, kjer so mejne ploskve
oznacene z zaporednimi Stevilkami. Z ustreznimi Stevilkami
oznaci mnogokotnike druge mreze. Oznake so samo na eni
strani mreze.

NI

L

piramida

2024




MATHEMA

4. razred
Sola:
Ime in priimek:

DRZAVNA STOPNJA T

MATEMCEK

Cas regevanja: 45 minut

EKMOVANJA 2024-25

1. Kocki smo z vidnih strani odstranili nekaj kockic. Narisi,
kako vidis ostanek kocke iz oznacenih smeri. Risi kvadrate.
Vse kocke so vidne.

A_zgoraj B A
|

) ¢

B A s strani

| |
C

D

2. Pois¢i nasprotne ploskve izbranim Stirim ploskvam.

\/6\
VAN
i /N

4. Z neprekinjeno €rto vrisi najkrajSo pot v labirintu na mrezi
poliedra od pike do pike.

3. Trikotnik je sestavljen iz manjsih trikotnikov enake
velikosti. Trikotnik se poveca z dodajanjem trikotnikov v vsaki
naslednji vrstici. Iz koliko trikotnikov je sestavljena 10.

vrstica?
1. vrstica: 1 trikotnik

2. vrstica: 3 trikotniki
3. vrstica: 5 trikotnikov

10. vrstica: 19

U

] 19
8)

1
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—

—

J
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6. Dane so sosednje ploskve izbranim ploskvam in mreza
poliedra. V mreZi poliedra oznaci mejne ploskve s Stevilko.

5. Doloci Stevilo ogliS¢ telesa iz kockic. Vse kocke so vidne.
Kocke so zlepljene po mejnih ploskvah.

Koliko mejnih ploskev telesa iz kockic je pravokotne oblike
(ni kvadratne)?

Oglise: 16

Ploskev pravokotne oblike: 3

Ploskvi sta sosedniji, ¢e imata skupen rob. Doloci sosede trem
ploskvam. Ce resitve ni, to zapisi.

1:3,5,7,8 6:5,7,10

2:7,8,10 7:1,2,6 VAﬁb
3:1,4,9 8:1,2,4 ovd
4:3,8,10 9:3,5,10 A

5:1,6,9 10:2,4,6,9 v

7. Kocka se zavrti okoli ene od svojih osi ali prezrcali, tako
da preide sama vase. Dve ploskvi preideta v dve ploskvi
prvotnega poloZaja, kot prikazuje preglednica. Kam se
preslikajo ostale ploskve? Izpolni preglednico. Vsota Stevil na
nasprotnih mejnih ploskvah kocke je 7.

112|134 |5
11514 |3 |2

6
6

8. Kocka je sestavljena iz palic in ima oznacena oglis¢a. Kocka
se po sivih poljih prevraca preko svojega roba. Vrisi spodnja
oglisca kocke na oznacenih delih (krogec) poti.

cf— 7~

9. Na mreZi poliedra 40—3 10
oznati skupna oglista z /\ / / \

isto Stevilko. Stevilko vpisi (9 )1 ——{(3 )—5)

v krogec. Poiéi najkraj$o \ / \ \
pot po robovih poliedra 4 w— ) (7)—12
od enega do drugega / /
obarvanega oglisca. Pot 9 —{4 )—{(6 —8

Y

poteka le po odebeljenih
robovih. Pot zapisi kot
zaporedje Stevilk med
obarvanima oglis¢ema.

Pot: 1,3,7,5,12,11,4,2

10. Dani sta dve mrefZi istega telesa, kjer so mejne ploskve
oznacene z zaporednimi Stevilkami. Z ustreznimi Stevilkami
oznaci mnogokotnike druge mreze. Oznake so samo na eni
strani mreze.

A O N

VAV

VA
v
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5. razred
Sola:
Tekmovalka/tekmovalec:

MATHEMA
MATEMCEK

Cas re$evanja: 45 minut

DRZAVNA STOPNJA TEKMOVANJA 2024-25

1. Dve Stiristrani piramidi z enakim robom zlepimo, tako da
se mejni ploskvi povsem prekrivata. Najvec koliko oglis¢, ima
tako sestavljeno telo? Mejne ploskve Stiristrane piramide so
trikotniki in kvadrat.

2. Kocka se zavrti okoli ene od svojih osi ali prezrcali, tako da
preide sama vase. Dve ploskvi preideta v dve ploskvi
prvotnega poloZaja, kot prikazuje preglednica. Kam se
preslikajo ostale ploskve? Izpolni preglednico. Vsota Stevil

na nasprotnih mejnih ploskvah kocke je 7.

AN 4\ 112 (3|4 |56
&, 4
&> 40> |-[3[2]1]6 |54
3. Z neprekinjeno ¢rto vrisi najkrajso pot v labirintu na mrezi - 3 2 6 1 514

poliedra od pike do pike.

= neprehodno

T

prehodno

4. Koliksno je najvecje in najmanjse Stevilo ogliS¢ sestava iz 4
kock? Kocke so enake velikosti, ploskvi sti¢nih kock se v celoti
prekrivata, oblika mejne ploskve sestava se lahko spremeni.

Najvecje: 17

Najmanjse: 8

1117

5. Labirint v kvadru je razdeljen na vodoravne sloje. Skozi
sloja je mozno prehajati skozi bel kvadratek (tla sloja=strop
sloja pod njim). Pois¢i najkrajso pot od Stevilke 1 do pike. Pot
oznaci z zaporednimi Stevilkami.

neprehodno

—— prehodno

[ Q_D wl7 s
p—
II 5 4 e 2 3

|12 13| |15 14
1 10 17 18

6. Kocka ima 4 oglis¢a ¢rna, na ostalih pa je narisan obrazek.
Kocka se po sivih poljih prevraca preko svojega roba. Vrisi
spodnja oglis¢a kocke na oznacenih delih (krogec) poti.

7. Na mrezi poliedra

oznaéi skupna ( ] )
oglisca z isto \
Stevilko. Stevilko _:.:5-. .: ( 9

vpisi v krogec.

Poisci najkrajso pot

po robovih poliedra

od enega do

drugega

obarvanega oglisca.

Pot poteka le po
odebeljenih i
robovih. Pot zapisi )
kot zaporedje _
Stevilk med ( )
obarvanima L
oglis¢ema.

Pot: 11,9, 10, 6,5, 3,7

8. Dane so sosednje ploskve izbranim ploskvam in mreza
poliedra. V mrezi poliedra oznaci mejne ploskve s Stevilko.
Ploskvi sta sosednji, ¢e imata skupen rob. Doloci sosede trem
ploskvam. Ce resitve ni, to zapisi.

1:2,5,6 5

7:2.6,8, 11 2\/3\/ 9

2:1,3,7
61718
3:2,4,8 8:3,7,9,11
4:3,5,9 9:4,8,10,11
5:1,4,10 10:5,6,9, 11

6:1,7,10,11 11:6,7,8,9,10
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6. razred
Sola:
Tekmovalka/tekmovalec:

MATHEMA
MATEMCEK

Cas re$evanja: 45 minut

DRZAVNA STOPNJA TEKMOVANJA 2024-25

1. Labirint v kvadru je razdeljen na vodoravne sloje. Skozi
sloja je mozno prehajati skozi bel kvadratek (tla sloja=strop
sloja pod njim). Pois¢i najkrajSo pot od Stevilke 1 do pike. Pot
oznaci z zaporednimi Stevilkami.

prehodno = Neprehodno

NS

6 7 8 9
1 I

I |12 11 I
p—
14 13 5 4 10

15

17 16
18'

2. Z neprekinjeno crto vrisi najkrajso pot v labirintu na mrezi
poliedra od pike do pike.
Oznaci sredino poti (polje ali meja med poljema) s piko.

=mmmm neprehodno

3. Kocka se zavrti okoli ene od svojih osi, tako da preide
sama vase. Tri ogliS¢a preidejo v tri ogliS¢a prvotnega
poloZaja, kot prikazuje preglednica. Kam se zavrtijo ostala
AT . . 4
oglisca? Izpolni preglednico. 3<-8—:’>7
,L”l\
1123|1456 |78
512 (116|387 |4

2

4. Kocka ima 4 oglis¢a ¢rna, na ostalih pa je narisan obrazek.
Kocka se po sivih poljih prevraca preko svojega roba. Vrisi
spodnja oglis¢a kocke na oznacenih delih (krogec) poti.

A7 7 e

5. Na vsako ploskev kocke prilepimo kocko z enakim robom,
tako da se sti¢ni ploskvi povsem prekrivata. Koliko oglisc,
ploskev in robov ima tako sestavljeno telo.

Oglis¢: 32
Ploskev: 30 HH{/_-"
\ [ /J
Robov: 60 I 4
kocka

7. Na mrezi poliedra ozna¢i skupna oglis¢a z isto Stevilko.
Stevilko vpisi v krogec. Poi¢i najkraj$o pot po robovih
poliedra od enega do drugega obarvanega oglis¢a. Pot
poteka le po odebeljenih robovih. Pot zapisi kot zaporedje
Stevilk med obarvanima oglis¢ema.

Pot: 1, 12, 14,3,4,11,9, 2

6. Dane so sosednje ploskve izbranim ploskvam in mreza
poliedra. V mreZi poliedra oznaci mejne ploskve s Stevilko.
Ploskvi sta sosednji, ¢e imata skupen rob. Doloci sosede trem
ploskvam. Ce resitve ni, to zapisi.

1:2,5,11

2:1,3,12

3:2,4,13

4:3,5,14 10: 6,9, 15
5:1,4,15 11:1,6,12,15
6:7,10,11 12:2,7,11,13
7:6,8,12 13:3,8,12,14
8:7,9,13 14: 4,9, 13, 15
9:8,10,14 15: 5,10, 11, 14

8. Cetverec se prevraca po deltaedru, ki je podan z mrezo in
labirintom. (Prevracamo po mreZi s sprednje strani.) Zapisi
odtise in pot, ki jih puscajo Stevilke na mreZi, ko se ploskvi
obeh teles stakneta, od Stevila 4 do pike.

\/
/\/2\

mm— neprehodno

/ deltaeder

Pot:4,3,2,4,1,3
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7. razred
Sola:
Stevilka tekmovalca:

MATHEMA
MATEMCEK

Cas re$evanja: 45 minut

1. Na mreZi poliedra 16

oznadéi skupna o a 7/ " -\:1"8":
ogli§¢a z isto 3tevilko a7, Y o
Stevilko vpisi v 1 \15@_.5\
krogec. Poi3&i B /(12:’ N i — 3
najkraj$o pot po ]\1\ ) Q J .
robovih poliedra od 5,~9 { ﬁ;"s'
enega do drugega ""5:_./\_ - Yo—q3
obarvanega oglid¢a. [ /-
Pot poteka le po 12—~1) (2)
odebeljenih robovih. \_ [ 2
Pot zapisi kot a7, _ 3\ 4) T

zaporedje Stevilk SR A1 _
med obarvanima \1! 5
ogli§¢ema. N _¢]

Pot:3,1,5,9,11, 19,17, 16, 15,4

2. Labirint v kvadru je razdeljen na vodoravne sloje. Skozi
sloja je mozno prehajati skozi bel kvadratek (tla sloja=strop
sloja pod njim). Poi$¢i najkrajSo pot od Stevilke 1 do pike. Pot

oznaci z zaporednimi Stevilkami.
== neprehodno

10 11 12 13 jg_s
p—— — |
7l B 15'15 14 ERERE
| I
3 J20 )17 15E J21
|
Py 2 I n 2 I I

3. Dva enaka poliedra z enakim robom in s simetrijo Cetverca
zlepimo, tako da se mejni ploskvi povsem prekrivata. Najve¢
koliko robov ima tako sestavljeno telo?

4 4

Robov: 33

4. Dvanajsterec se zavrti okoli ene od
svojih osi ali prezrcali, tako da preide sam
vase. Tri ploskve preidejo v tri ploskve
prvotnega poloZaja, kot prikazuje
preglednica. Kam se preslikajo ostale
ploskve? Izpolni preglednico. Vsota Stevil
na nasprotnih ploskvah dvanajsterca je
13.

11213 516 (7|89 ]|10(11]12
9| 7|11 5|12 3 |10|1 |8 |2 |64

N~

5. Z neprekinjeno crto vrisi najkrajso pot v labirintu na mrezi
poliedra od pike do pike. Oznaci sredino poti (polje ali meja
med poljema) s piko.

=== neprehodno

=

-

7. Cetverec se prevraca po deltaedru, ki je podan z mrezo in
labirintom. (Prevradamo po mreZi s sprednje strani.) Zapisi
odtise in pot, ki jih puscajo Stevilke na mreZi, ko se ploskvi
obeh teles stakneta, od Stevila 4 do pike.

<

=== Neprehodno

; ; Cetverec

£ deltaeder

<L

\V
\/

Pot:4,3,1,2,3,4,1,3

6. Dane so sosednje ploskve izbranim ploskvam in mreza
poliedra. V_.mrezi poliedra oznaci mejne ploskve s Stevilko.
Ploskvi sta sosednji, ¢e imata skupen rob. Dolo¢i sosede trem
ploskvam. Ce regitve ni, to zapisi.

:2,3,4,5,6
:1,12,13
:1,13,14
:1,14,15
:1,15,16
01,12, 16
112,16, 17

:12,13,17
:13, 14,17
10: 14, 15, 17
11: 15, 16, 17
12:2,6,7,8,17

O 0 NO s WNER

14:3,4,9,10, 17
15:4,5, 10, 11, 17
16:5,6,7,11,17

13:2,3,8,9,17 17:7,8,9, 1,0, 11, 12, 13, 14, 15, 16

8. Kocka ima 4 oglis¢a ¢rna, na 4 pa je narisan obrazek.
Kocka se po sivih poljih prevraca preko svojega roba. Vrisi
spodnja oglis¢a kocke na oznacenih delih (krogec) poti.

23.11. 2024




8. razred
Sola:
Stevilka tekmovalca:

MATHEMA
MATEMCEK

Cas re$evanja: 45 minut

DRZAVNA STOPNJA TEKMOVANJA 2024-25

1. Na mrezi poliedra
oznaci skupna oglis¢a
z isto Stevilko.
Stevilko vpisi v
krogec. Poisci
najkrajSo pot po
robovih poliedra od
enega do drugega
obarvanega oglisca.
Pot poteka le po
odebeljenih robovih.
Pot zapisi kot
zaporedje Stevilk med
obarvanima
oglis¢ema.

Pot:5,9,3,7,2,11,4,6

2. Dvanajsterec se zavrti okoli ene od
svojih osi ali prezrcali, tako da preide
sam vase. Tri ploskve preidejo v tri
ploskve prvotnega poloZaja, kot
prikazuje preglednica. Kam se preslikajo
ostale ploskve? Izpolni preglednico.
Vsota Stevil na nasprotnih ploskvah
dvanajsterca je 13.

=
L

1123|456 |7|8]9]|10]11]12
9|7 (11|45 (12|13 (10|18 |2 |64

4. Kocka ima 4 oglis¢a ¢rna, na 4 pa je narisan obrazek.
Kocka se po sivih poljih prevraca preko svojega roba. Vrisi
spodnja oglisca kocke na oznacenih delih (krogec) poti.

3. Dva enaka poliedra, z enakim robom in s simetrijo
Cetverca zlepimo, tako da se mejni ploskvi povsem
prekrivata. Najvec koliko oglis¢ ima tako sestavljeno telo?

44

Oglige: 21

6. Dan je labirint na poliedru. Za izbrane mejne ploskve poisci
njene sosede na labirintu (ne na poliedru).

== neprehodno
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5. Dane so sosednje ploskve izbranim ploskvam in mreza
poliedra. V mrezi poliedra oznaci mejne ploskve s stevilko.
Ploskvi sta sosednji, ¢e imata skupen rob. Doloci sosede trem
ploskvam. Ce resitve ni, to zapisi.

:2,3,4,5

:1,4,6,8
:1,5,6,9
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:1,2,7,10
:1,3,7,11

:2,3,8,9

:4,5,10,11
:2,6,10,12
:3,6,11,12

10:4,7,8,12
11:5,7,9,12
12:8,9,10, 11
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7. Cetverec se prevraca po deltaedru, ki je podan z mreZo in
labirintom. (Prevradamo po mreZi s sprednje strani.) Zapisi
odtise in pot, ki jih puscajo Stevilke na mre7i ko se nlaskvi

obeh teles stakneta, od Stevila 4 4
RIE
<

== neprehodno

Cetverec deltaeder

Pot:4,3,1,2,3,4,1,3

8. Z neprekinjeno €rto vrisi najkrajSo pot v labirintu na mrezi
poliedra od pike do pike.

Oznadi sredino poti (polje ali meja med poljema) s piko.
== neprehodno
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9. razred

MATHEMA

Cas re$evanja: 45 minut

Sola: MATEMCEK

Tekmovalka/tekmovalec:

DRZAVNA STOPNJA TEKMOVANJA 2024-25
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Pot: 2, 6, 12, 18, 22, 24, 23, 19, 14, 8, 10, 16

2. Dane so sosednje ploskve izbranim ploskvam in mreza
poliedra. V mrezi poliedra oznaci mejne ploskve s stevilko.
Ploskvi sta sosednji, ¢e imata skupen rob. Ce resitve ni, to
zapisi.

:2,3,4,5
:1,4,6,8
:1,2,7,10
:1,3,7,11
:2,3,8,9
:4,5,10,11
:3,6,11,12
11:5,7,9,12
12:8,9,10, 11
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3. Dva enaka poliedra z enakim robom in s kockino simetrijo
zlepimo, tako da se mejni ploskvi povsem prekrivata.
Najmanj koliko robov ima tako sestavljeno telo?

O

Robov: 44
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5. Z neprekinjeno ¢rto vrisi najkrajsSo pot v labirintu na mrezi
poliedra od pike do pike.
Oznacdi sredino poti (polje ali meja med poljema) s piko.

===  neprehodno

Pot:4,2,1,3,2,1,4,3,2

4. Cetverec se prevrada po deltaedru, ki je podan z mrezo in
labirintom. (Prevra¢amo po mreZi s sprednje strani.) Zapisi
odtise in pot, ki jih puscajo Stevilke na mreZi, ko se ploskvi
obeh teles stakneta, od Stevila 4 do pike.

== neprehodno

@ deltaeder
| {

6. Kocka ima 4 oglis¢a ¢rna, na 4 pa je narisan obrazek.
Kocka se po sivih poljih prevraca preko svojega roba. Vrisi
spodnja oglis¢a kocke na oznacenih delih (krogec) poti.

7. Dvanajsterec se zavrti okoli ene od
svojih osi ali prezrcali, tako da preide sam
vase. Tri ploskve preidejo v tri ploskve
prvotnega poloZaja, kot prikazuje
preglednica. Kam se preslikajo ostale
ploskve? Izpolni preglednico. Vsota Stevil
na nasprotnih ploskvah dvanajsterca je 13.

8. Dan je labirint na poliedru. Za izbrane mejne ploskve poiséi
njene sosede na labirintu (ne na poliedru).

= neprehodno
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